

郑州19楼 改版公告

亲,育儿课堂和宝宝秀改版升级 下周一亲子乐园与你见面

为了方便楼里孩儿爸孩儿妈,特别把“育儿课堂”和“宝宝秀”合并一起,升级后的名称是“亲子乐园”。板块的定位更加全面。分享育儿经验的同时,可晒自家可爱宝贝。同一个板块,不换地盘儿,更多需求一版满足。

11月19日“亲子乐园”正式发布召集令,集合原来两个板块的孩儿爸孩儿妈、准爸准妈们,别忘了走进来捧个场!截图回帖晒变化,庆祝新版,给新版提建议或寄语,回帖满10字,送你威望不含糊,20威望起步。内容越丰富,分越多,还有金币送哈!

郑州19楼 婚纱试拍

婚纱写真免费试拍 第四季报名最后3天啦



郑州准新娘们赶紧来集合啦!郑州19楼免费婚纱试拍第四季,所有报名并按要求发帖用户都有机会免费试拍一次,一套婚纱一套写真,总共两套衣服,全都免费拍。另外,凡参与就可2999元拍原价13888元套系,可是两折优惠,只有郑州19楼才能享有本次活动哦。准新娘们,还犹豫什么,一起来参与吧!

【网友故事】

软硬结合的我们开店成家 幸福如此简单

我们是2010年秋天认识的。那时候我在司家庄住,白天上班,晚上摆摊贴膜,他在张家村开了个小店,闲暇时光总是挂着QQ。

我晚上一个人在村口摆摊,没客人的时候喜欢手机挂着QQ。有一天我们就聊上了,聊了一个多月,发现我们的共同话题还蛮多的。第一次见面,我们沿着顺河路走到紫荆山公园,聊了很久,慢慢地我们在一起了。

男友家是信阳山区的,家里条件不好,供他上大学已经很难了,所以毕业后的事情都要靠我们自己。后来男友转让掉自己的小店,准备利用我们自己的专业做点小生意。男友是学网络的,我是学硬件的,看到电脑行业不错,了解了一下行情后我俩就全身心地投入去做了。当时只有一个目标,就是在郑州附近买个房有个家。

奔着这个目标,当时拿出了我们身上所有的积蓄4000元左右(当时我弟弟读大学,还要供他生活费,我也就存2000元)进了点货,慢慢地开始。

日子就这样平平淡淡地过了一年,直到2012年春节,我们终于攒够了买房子的钱。正月初六,他带我去见我爸妈,家人很喜欢,爸妈也认可了他。

今年生意很忙,我们学会了开车,买了辆便宜的车方便进货和游玩,闲暇时候去近郊游玩,在一起的每一天都是开心的。男友最怕的事情就是我不开心,常说的一句话就是“只要你高兴,让我死去都行”,虽然听着有点虚,但还是挺开心的。找到一个真心爱自己,懂得疼惜的人不容易,好好珍惜彼此,坚定地走下去,幸福就是这么简单。
网友 柠檬茶 201033

更多活动详情请登录郑州19楼 zz.19lou.com 查看

我要参加

【参加对象】 郑州的准新人
【报名时间】 11月5日~20日
【报名方式】 登录郑州19楼 zz.19lou.com 婚纱喜地发帖参加。

郑州19楼 地球我来了

宝贝,你是妈的四月天



宝宝名称:鑫鑫
出生日期:4月6日

整整40周那天,我的姑娘来到了我的身边,真是个守时的好孩子。

你那样懂事,妈妈在整个孕期都没有因为你的来到增添一点点痛苦,难受的反应基本上没有,反倒是天天精神矍铄,心情愉悦。就是生你那天也很顺利,妈妈11点进产房,11点半你就迫不及待地钻了出来。俗话说“好了伤疤忘了疼”,当时是顺产肯定挺疼的,现在已经想不起来有多疼了。听到大夫都说“像妈妈”,我心里美滋滋的。

转眼你已经5岁7个月多了,还是那么懂事,每天回家先写幼儿园作业,再写练字作业,吃完饭还要练古筝……你很忙,但你从不叫苦叫累。

你是我的宝贝,你是我的希望,你是我的快乐,你是我的人间四月天!

网友 子箫妈妈 文/图

郑州19楼 最美新娘

秀婚纱照晒爱情故事 赢千元写真啦

所有拍过婚纱照或写真的郑州美眉,不要再藏着掖着啦,快拿出你的特别珍藏,参加郑州19楼的“我是最美新娘”活动吧。所有参加的网友,只要肯晒出你的婚纱照,写出你的爱情故事,不仅能将故事上报,还有机会获得价值1000元的写真大奖哦。



【参与方式】 郑州19楼 zz.19lou.com 婚纱喜地板块发帖分享。

【奖品设置】
一等奖1名:价值1000元写真
二等奖3名:价值500元写真
三等奖6名:价值300元写真

心疼 装修两个月老公瘦了20斤

我们俩的家不是一个地方的,也都不在郑州,大学同校不同班。本来这辈子可能都不会有什么交集,事情的转折发生在2005年,我们同时被推荐为入党积极分子,就这样我们相识并相恋。

在学校的日子总是过得很快,还未毕业,我被一家大公司录取,他也在学校办了辅导班。唯一的遗憾,我的工作地点在洛阳。毕业后我俩商量,要在我们都熟悉的郑州定居,经过近一年的分离,在大家的反对声中,我辞掉了大家都觉得不可多得的好工作。

来到郑州后,因为我们双方都是单亲家庭,条件也并不宽裕,之后的两年我们一直跟别人在城中村合租。眼看年龄都越来越大,老公想和我在郑州安家的念头越来越强,那时除了上班,我们俩就在各个房屋中介穿梭。因为老公的努力和我的节俭,终于攒下了一笔钱。后来看到他的坚持,婆婆也拿出自己的积蓄让我们买房。一年后,终于买到了一套条件都不错二手房,付了首付。

当时搬进去,家里什么都没有,但是我们却非常满足和开心。又过了大半年的时间,我们终于筹来装修的钱,就在准备忙装修的时候,因为连日的劳累,我却病了。当时我们已经把所有的钱都放在装修上,老公说看病最要紧,给了我一部分钱做手术。装修的那两个月老公瘦了20斤。我的病好以后,装修也正好结束了,现在事情已经快过去一年了,此刻我坐在小区操场看老公打球,觉得幸福知足珍贵。
网友 Forever笑笑 文/图

郑州19楼 街拍广场舞

看《最炫民族风》 随手拍广场舞就能抽奖

这是一个全民总动员的舞蹈时代,您准备好了吗?

自9月1日《最炫民族风》河南站海选后,郑州19楼再度联手江苏卫视《最炫民族风》,您再不能置身事外!因为从今天起除了看广场舞、跳广场舞之外,又多了一个选择——随手拍广场舞。

只要您在广场用照片或者视频的形式记录广场舞的精彩瞬间,就有机会获得由江苏卫视《最炫民族风》提供的5L金拓天茶油哦。

我要参加

【参与方式】

将自己拍的作品发帖上传到郑州19楼“养眼美图”板块。

【活动流程】

发帖线上征集:11月14日开始至12月14日截止。

抽奖:按要求发帖的图片或视频,每周随机抽取符合要求的6名参加者(一个ID只能参与一次),每人获得奖品金拓天茶油(5L)一份。

详细情况请登录 郑州19楼 zz.19lou.com 查看

郑州19楼 活动看台

01 体验窗口服务 就有话费奖品

2012年,郑州市窗口行业的服务标准持续升级,竭诚为郑州人打造全新的服务体验。在即将过去的一年里,有哪些优势服务,有哪些更好的服务创新?晚报特别发起“为民服务,创先争优——郑州晚报创新服务调查活动”,邀您一起体验移动“优势服务”。为了答谢您对郑州晚报和郑州移动的关注和支持,凡是参加调查问卷活动的移动客户,都有机会获得奖励,12月31日前参与都有效。

本次活动设三个奖项:

- 一等奖3名:价值千元礼品
- 二等奖10名:价值100元话费
- 三等奖100名:价值20元话费

02 挂QQ签名 抽100元洗车卡

亲!11月13日~27日,只要在您的QQ挂上下面的签名内容,就可能拿到100元洗车卡哦:上郑州19楼网站,抢100元洗车卡~ <http://zz.19lou.com>

您还可以发帖分享与爱车的趣事,如买车、养车、开车、洗车……30字以上就可以。

从11月13日开始,斑斑每周会从报名表中抽出25名网友,被抽中的网友,我们会送出价值100元的汽车联盟洗车卡一张,免费洗车两次。

更多活动请登录 郑州19楼 zz.19lou.com 查看